

法米芝政府怕觸德怒

仍拒絕敘利亞停戰 但大局已去衆叛親離無可挽回 德威脅近東已大減輕

路透社倫敦七月十二日電 據昨夜之報告 法米芝政府已拒絕在敘利亞作戰

英軍所提出之寬宏大量停戰條件，米芝政府已任由丹茲將軍自由行動，繼續

泰晤士報論中指出：米芝政府之拒絕停戰條件，不外恐有觸敵當之禍惡，是以只好任由丹茲自由處置，東芝之決策，是否為和緩或威脅，抑係由軍事來定。均為另一問題，然以敘利亞軍事局勢而看，早降早好，否則米芝軍督管抵牾，恐陷困擾之危，無益無害，不滿米芝艦隊利用時間以逃入土耳其港口，而轉在當地受拘押，英方之要求米芝投降條件，而列入米芝戰艦，亦關係重要，如當局應再考慮與丹茲之條件，是否修改之必要，在敘利亞停戰五星期之苦鬥，而喪失之軍隊，現時不啻如何。總體勝利之結果，其最要者，即為伊比利半島之軍情，亦再變，有利於他不能利用以在地中海作更大地區擴張，但猶未可謂已盡，因爲英國在地中海之局勢，亦再變，有利於英軍，最希望者，即誠實並迅速地使敘利亞得到真正之獨立，俾時機解除，且開入金陵集團，而在將來因與英利芝聯繫以獲利益，且與英方合作，則中國許多問題，不難順利而解也。

路透社倫敦七月十二日電 據昨夜米芝新聞社宣佈，米芝政府已拒絕接受英方之休戰條約云

逃土法戰艦

線電稱：一切在亞歷山大勒·灘離之法戰艦，已全數被解除武裝，上海軍艦還閉云。

據幾安哥拉十二日電，米芝艦船及一艘汽船，已在昨日午時抵阿歷山大勒港口，船中所有米芝水兵，轉限於四小時離船，否則將被拘禁云。路透社安哥拉十二日電，米芝駐阿歷山大勒港口之艦民外，包括艦員及一百五十名阿拉伯人，尚有多名逃至安哥拉，並告稱此出謀威脅方面人士，曾力言謂關於米芝指稱接受英方休戰條約云

敘利亞停戰

下午駛抵土耳其之阿歷山大勒港，並再變，有利於他不能利用以在地中海作更大地區擴張，但猶未可謂已盡，因爲英國在地中海之局勢，亦再變，有利於英軍，最希望者，即誠實並迅速地使敘利亞得到真正之獨立，俾時機解除，且開入金陵集團，而在將來因與英利芝聯繫以獲利益，且與英方合作，則中國許多問題，不難順利而解也。

最近三夜間

傳米芝政府考慮英建議

據幾安哥拉十二日電，米芝政府於昨日十二日已商討，並向米芝政府之代表，即英國大使館，反之英軍昨日在開羅舉出了公報，則謂丹尼特軍

軍之民衆已起怨謗，哈德利阿歷山大勒港口，及其中多數人，亦已撤退至土耳其境內，又有多法戰艦及飛機已動程向西進逼云。

傳米芝政府考慮英建議

據幾安哥拉十二日電，米芝政府於昨日十二日已商討，並向米芝政府之代表，即英國大使館，反之英軍昨日在開羅舉出了公報，則謂丹尼特軍

軍之民衆已起怨謗，哈德利阿歷山大勒港口，及其中多數人，亦

